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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, 

ORÇAMENTO E FINANÇAS DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA, 

DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 07 DE 

JUNHO DE 2016. 

 

Aos sete dias do mês de junho de 2016, às dez horas e dezenove minutos, na 
sala de reunião das comissões, foi aberta pelo Senhor Presidente da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças - CEOF, Deputado Agaciel Maia, a sexta Reunião 
Ordinária da Comissão, com as presenças dos Deputados: Profº Israel Batista, 
Wasny de Roure e, posteriormente, as dos Deputados Rafael Prudente e Julio 
Cesar. Os trabalhos foram iniciados pelo item primeiro - dos Comunicados, 
oportunidade em que o Presidente da Comissão, Deputado Agaciel Maia, informou 
que no dia seguinte, às 10h, no plenário da Câmara Legislativa, haverá a audiência 
pública destinada à apresentação, pelo Secretário de Estado da Fazenda do 
Distrito Federal, das metas fiscais do primeiro quadrimestre de 2016, decorrente 
da exigência da Lei de Responsabilidade Fiscal, Lei Complementar nº 101, de 
2000. Esclareceu que com a deliberação do parecer preliminar do projeto de Lei 
de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2017, encontrar-se-ia 
aberto o prazo de apresentação das emendas ao PL nº 1.107, de 2016, do dia 8 
ao dia 21 de junho, e que a apreciação do parecer geral do PLDO está prevista 
para o dia 28 de junho. Voltou a abordar no que se refere aos projetos de lei que 
tratam de renúncia da receita, informando aos Parlamentares que o Ministério 
Público tem, persistentemente, cobrado o cumprimento do art. 14 da Lei de 
Responsabilidade Fiscal, (lendo aos presentes o que o artigo estabelece). 
Mostrando preocupação, o Presidente disse que levaria este assunto para a 
reunião de líderes, argumentando que as deliberações sobre matéria econômico-
financeira levada ao plenário diretamente, dificultam as condições de se fazer um 
aprofundamento necessário. Neste momento, o Deputado Wasny de Roure 
solicitou o uso da palavra, sendo concedida, disse que apresentou nesta data, um 
requerimento, para que esta Comissão encaminhe à Comissão de Constituição e 
Justiça, os projetos de decreto legislativo, pois tem a compreensão de que a 
matéria é concorrente, ou seja, Deputados podem propor benefícios fiscais – isso 
já consta em jurisprudência formatada no Supremo, em leis apreciadas; portanto, 
aguardará orientação da Comissão de Constituição e Justiça para saber se o 
procedimento é cabível como iniciativa de Parlamentares. Resultado: o 
requerimento em questão foi protocolado nesta CEOF sob o nº 05/2016. Dando 
continuidade, o Deputado Wasny de Roure registrou a presença do representante 
do Sinpol, lembrando a polêmica sobre a inclusão, na LDO do Distrito Federal, as 
questões pertinentes às contratações de servidores da segurança pública, como 
também os dispositivos sobre eventuais reajustes para servidores que recebem 
pelo Fundo Constitucional. Informou que fez um segundo requerimento, por 
escrito, pedindo esclarecimento ao Deputado Agaciel Maia, que é o relator da 
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matéria, se o tema será tratado na LDO da União, ou na LDO do Distrito Federal. 
Consentindo, o Presidente disse que providenciaria a inserção no parecer prévio 
da LDO. Resultado: o requerimento foi protocolado nesta CEOF, sob o nº 04/2016. 
Em seguida, passou-se ao item primeiro da pauta - matérias para discussão e 
votação. Item 01 – Leitura e aprovação, pelo processo simbólico, da Ata da 
Audiência Pública realizada em 12 de maio de 2016 e da Ata da 5ª 
Reunião Ordinária, realizada no dia 17 de maio de 2016. Resultado: 
aprovadas as duas Atas com três votos favoráveis e duas ausências. Discussão e 
votação, pelo processo simbólico, do Manual de Emendas ao Projeto de Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2017 – PL nº 1.107/2016. 
Resultado: O Manual foi aprovado com três votos favoráveis e duas ausências. 
Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure. Apreciação do Item 02 – PL 
N° 1107/2016, de autoria do Poder Executivo, relatoria do Deputado Agaciel 
Maia, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 
2017 e dá outras providências”. Após a leitura do Parecer Preliminar, pela 
admissibilidade e, antes mesmo de iniciar o processo de discussão, o Deputado 
Wasny de Roure passou a Presidência da Comissão, ao Deputado Rafael Prudente, 
quem acabara de compor a mesa, dando início ao processo de discussão do 
parecer preliminar, e na sequência colocando-o em votação. Resultado: o parecer 
preliminar foi aprovado com cinco votos favoráveis. Esclarecemos em Ata que a 
presença do Deputado Julio Cesar foi registrada no momento desta votação, 
ocasião em que o parlamentar, fazendo uso da palavra, solicitou ao Sr. Presidente 
autorização para que o seu voto, favorável ao parecer, fosse também 
contabilizado. A solicitação foi acatada pelo Sr. Presidente. Dando continuidade, 
apreciação do item 03 – PL Nº 1119/2016, de autoria do Poder Executivo, 
relatoria do Deputado Agaciel Maia, que “Abre crédito adicional à Lei Orçamentária 
Anual do Distrito Federal no valor de R$ 8.287.109,00”. Parecer: pela 
admissibilidade. Resultado: Pedido de vista pelo Deputado Rafael Prudente. Ao 
final das apreciações, foi concedida a palavra ao Deputado Julio Cesar, que 
solicitou anuência do Presidente e dos demais membros presentes para a 
definição da data, 14.06.2016, terça-feira próxima, a realização da Audiência 
Pública destinada à apresentação do balanço relativo a 2015 e perspectivas para 
2016, pelo Sr. Presidente da ADASA. Submetida pelo Sr. Presidente, a referida 
solicitação foi acatada. Ainda com a palavra, o Deputado Agaciel Maia dirigiu-se 
ao Deputado Professor Israel Batista, solicitando que a questão de ordem 
suscitada pelo Deputado Wasny de Roure referente à análise dos convênios – 
PDL’s (Requerimento nº 05/2016), ficasse designada a distribuição ao nobre 
Deputado, logo consentida pelo Parlamentar. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente, Deputado Agaciel Maia, agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente reunião ordinária da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças, às onze horas e quarenta e dois minutos. Eu, Leonira Bernardes 
Paulino______________________, Secretária desta Comissão, lavro a presente 
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Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e enviada à 

publicação. 

 

 
 

Deputado AGACIEL MAIA 
Presidente 
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